

令和5年12月1日発行の「広報はだの」及び「広報いせはら」において、本組合の財政状況について、記事を掲載しました。

なお、「広報はだの」12月1日号3面掲載の記事に、次のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

3面「財政状況をお知らせします」内「組合財産の年度末現在高」

【誤】 1万2150万円

【正】 1億2150万円